

قاسمی مطرح کرد:

ضرورت مشارکت خانواده‌ها در انجمن اولیا و مربیان

مدیرکل آموزش و پرورش البرز می‌گوید: مشارکت جدی خانواده در فعالیت‌های انجمن اولیا و مربیان در مدارس ضرورت دارد. به گفته سالار قاسمی در صورتی می‌توان شاهد فعالیت‌های مشترک انجمن اولیا و مربیان بود که در این بخش اصلاح تدریس صورت گیرد. شورای انجمن اولیا و مربیان در ۱۸۰۰ مدرسه البرز فعال است و از ۵۰ هزار و ۵۰۰ واحد آموزشی خودگردان در استان البرز، هزار و ۸۰۰ مدرسه دارای شورای انجمن اولیا و مربیان هستند.

قاسمی تعداد اعضای انجمن اولیا و مربیان را در برده هزار نفر اعلام کرد و گفت: راه تعین آموزش و پرورش نوجوه به طریق تنظیم انجمن اولیا و مربیان است. مدیرکل آموزش و پرورش البرز با تأکید بر اینکه باید نگرش مدیران مدارس با انجمن‌ها اصلاح شود، ادامه داد: در این صورت می‌توان شاهد مشارکت جدی در خانواده‌ها در کارهای انجمن اولیا و مربیان باشیم.

استاد در گفت‌وگو با خبرنگار تربیتی، تأکید کرد: تحصیل و تربیت واقعی، آموزش مهارت‌های زندگی، ملج و احترام و تمامی چیزهایی که نیاز اصلی یک دانش آموز است را مطالعه کنند. معارفه تالیف و انتشار ۱۰۰ کتاب جدید در نشریه و نشریه برای آموزش خانواده‌ها و ایجاد مراکز مشاوره را از دیگر کارهای انجمن اولیا و مربیان برشمرد. وی ادامه داد: تلاش می‌کنیم تا در تعامل با رسانه‌ها بتوانیم چگونگی فعالیت‌های انجمن را در مدارس تقویت کنیم و تلاش اصلی خانواده‌ها در روند تعلیم و تربیت بچه‌ها که ادامه تربیت خانه در مدرسه است برجسته تر کنیم. وی نیز معتمد است که نقش انجمن و اولیا و مربیان در جهت مدرسان را می‌توان یکی از جدی‌ترین و کاربردی‌ترین رویکردهای مدیران نظارتی انجمن اولیا و مربیان از طریق تنظیم مدرسان



مدیرکل انجمن اولیا و مربیان وزارت آموزش و پرورش نیز گفت: ۷۰۰ هزار نفر عضو شوراهای انجمن اولیا و مربیان در کشور هستند که می‌توان از آن به عنوان یک ظرفیت عظیم در مدارس یاد کرد. نورعلی عباسپور اظهار کرد: هر سه ساله نزدیک به ۸ هزار مدرس آموزش خانواده در مدارس فعالیت می‌کنند و روش‌های تربیتی، پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی و مباحث مربوط به رشد دانش‌آموزان در دوره‌های مختلف تحصیلی را به والدین اطلاع‌رسانی می‌کنند.

سال گذشته حدود ۷ میلیون نفر والدین تحت پوشش آموزش خانواده قرار گرفته‌اند و تلاش داریم تعداد سال‌های گذشته که ۱۲۰۰ مدرس جنب‌جنب کوریم اسلحه می‌دهیم ۱۰۰۰ مدرس جنب‌جنب کوریم می‌افزاییم و در سال آینده نیز ۱۲۰ هزار مدرسه در سراسر کشور وجود دارد. خبرشناسان کرده‌ها در تمام مدارس انجمن مستقل هستند.

و اجرایی والدین در فورات مدارس دانش‌آموزان مسئول پوشش آموزش خانواده در تمامی مقاطع به عنوان مسئول پوشش آموزشی از حدود ۵۰ درصد ذکر کرد و با اشاره به اینکه بیش از ۱۲۰ هزار مدرسه در سراسر کشور وجود دارد، خبرشناسان کرده‌ها در تمام مدارس انجمن مستقل هستند.

عباسپور افزود: اگر عملکرد انسانی هر انجمن را به طور متوسط ۵۰ نفر در نظر بگیریم نهادهای تعلیم با جمعیت ۵۰۰ هزار نفری خواهیم داشت که هرگز ۱۲ میلیون خانواده ایرانی هستند. وی با بیان اینکه این تعداد نیز که دارای تخصص‌های فنی و تخصصی‌های آموزشی هستند در پیشبرد اهداف مدرسه نقش‌های کلیدی و اساسی

کوتاه از فرهنگ

مسافران نمایشگاه کتاب فرانکفورت مشخص شدند

هفتاد و یکمین دوره نمایشگاه کتاب فرانکفورت از ۲۴ تا ۲۸ مهر برگزار می‌شود. از این رو اعضای گروه‌های ایرانی‌ها به این نمایشگاه مشخص شدند.

پسه گزارش پیام آشنابا به نقل از فارس

هفتاد و یکمین دوره نمایشگاه کتاب فرانکفورت از ۲۴ تا ۲۸ مهر برگزار می‌شود. از این رو اعضای گروه‌های ایرانی‌ها به این نمایشگاه مشخص شدند. از این رو اعضای گروه‌های ایرانی‌ها به این نمایشگاه مشخص شدند. از این رو اعضای گروه‌های ایرانی‌ها به این نمایشگاه مشخص شدند.

این گزارش اضافه می‌کند در این دوره از نمایشگاه که در مهرماه سال جاری برگزار خواهد شد، موسسه نمایشگاه‌های فرهنگی وزارت ارشد ایرانی چون قاهر انشامدرعاعل موسسه نمایشگاه‌های فرهنگی، علام‌رضایی از موسسه نمایشگاه‌های فرهنگی و سیدمحمدحسین‌الطباطبایی روابط عمومی وزارت فرهنگ را در فرآیند حضور می‌یابد.

از سوی دیگر برخی نشران و ژانرهای ادبی و چهارپهلوی چون افسانه‌ها، خفته‌نشان، احمد سالی انتشارات شمع و کام‌لودید می‌بانی از سوی انتشارات خانه فرهنگ‌نشان، احمد سالی انتشارات عصر گویش، سیسک فوایی، جعفری مندر ژانر ادبی پل، احمد نولم مندر ژانر ادبی دوره مینا مسعود کلانی مندر انتشارات شهر قلم رونق از سوی انجمن ناشران دانشگاهی، محمدرضا شازده از سوی مهر، نریمان و محمود اسماعیلی و در این نمایشگاه شرکت می‌کنند. نمایشگاه کتاب فرانکفورت (FBI) از ۲۴ تا ۲۸ مهر ۱۳۸۸ در شهر فرانکفورت کشور آلمان برگزار می‌شود. در نمایشگاه کتاب فرانکفورت ۷۰۰۰ غرفه دارد و بیش از ۱۰۰۰ شرکت و بیش از ۲۸۶۰۰۰ بازدیدکننده در مدت ۵ روز در این رویداد شرکت می‌کنند. نمایشگاه کتاب فرانکفورت معتول مهم‌ترین نمایشگاه کتاب در دنیای معاملات و تجارت بین‌المللی در نظر گرفته شده است.



سینمای جهان

۲۵ سال از «در سنگاری در شاولشگ» گذشت

اسل بیست و پنجمین سال اکران فیلم «سنگاری در شاولشگ» است که به زودی در سنگاری بیست و پنجمین سال اکران فیلم بانامش مجدداً اکران می‌شود.



به گزارش پیام آشنابا به نقل از مهر، گرچه از فیلم «سنگاری در شاولشگ» به عنوان یک فیلم کلاسیک یاد می‌شود، اما هنوز در سبب سینمایی IMDB و بهترین فیلم‌های سینما در دهه ۱۹۴۰ در نظر گرفته می‌شود. این فیلم در سال ۱۹۴۴ اکران شد و ۱۸ میلیون دلار فروش کرد که به آن در فهرست فیلم‌های مهم تاریخ سینما قرار داده شده است. این فیلم در سال ۱۹۴۴ اکران شد و ۱۸ میلیون دلار فروش کرد که به آن در فهرست فیلم‌های مهم تاریخ سینما قرار داده شده است.

این فیلم در سال ۱۹۴۴ اکران شد و ۱۸ میلیون دلار فروش کرد که به آن در فهرست فیلم‌های مهم تاریخ سینما قرار داده شده است. این فیلم در سال ۱۹۴۴ اکران شد و ۱۸ میلیون دلار فروش کرد که به آن در فهرست فیلم‌های مهم تاریخ سینما قرار داده شده است.

فیلمبرداری «سه کام حبس» آغاز شد

فیلمبرداری فیلم سینمایی «سه کام حبس» به نویسندگی و کارگردانی سلمان سلطانی و تهیه‌کنندگی سلمان سلطانی در تهران آغاز شد.

به گزارش پیام آشنابا به نقل از اسنپ تلنند، پروژه آرتیزان که نقش‌های اصلی هم کام حبس را بازی می‌کنند، چلو نوبین مسعود سلطانی و رفعت علی قلم بدین طرح دیگر هم مراد که به زودی معرفی می‌شود.

فیلمبرداری هم کام حبس که در فضای متفاوت با دیگر آثار سلمان سلطانی است، خود تألیف همراهه خواهد شد.

سلمان سلطانی در سال ۹۲ فیلم «حک» را ساخت. «حاکتین سزیم سکوت»، چند کیلو خرمای برای مرسم تخیل، «حرفه تلهایی تهران»، «حرفه تلهایی تهران»، «ظلمین خوابت» و «حیزده ۵۹» از دیگر ساخته‌های این کارگردان است.



کوتاه از موسیقی

نِت آرژوئی نوشته شد

همچنین فصل سوم سریال تلویزیونی «هنشای» به کارگردانی سعید سلطانی بعد از اتمام مجموعه «هنرا نزدیک است» روی آنتن می‌رود.

«هنشای» به نویسندگی سعید سلطانی و تهیه‌کنندگی آرمن زین‌کوب از ابتدای همراه هر پنج قسمت ۲۰۰۵ روی آنتن می‌رود.

شروع داستان «هنشای» سال‌های ابتدایی دهه ۴۰ است. و لاله آن به سال‌های اخیر می‌رسد، فیلمنامه سرسوم‌انجام مجموعه در ۲۰ قسمت نوشته شده که نگارش آن برعهده سعید سلطانی است.

فصل سوم «هنشای» با دو فصل قبلی آن متفاوت و دارای ساختاری جدید است. این فصل از مجموعه آرزوین بر روایت داستان شخصیت‌های فصل اول و دوم به بازگویی روابط میان آن‌ها می‌پردازد.

داوینا لاریون، رحمن‌سیدمازنی، زین‌کوب، مهدی سلوکی، زکریا محمدی، قربان‌بخعی، فیاض‌پور، سوسو، شمیمی، فرهاد، جیو، کیهان ملکی، محمدرضا داود نژاد، مهرداد مهدی، امیرمحمد زاده، لاله مرزبان، کماند امیر سلیمانی، شهرام پور احمد، مهناج موسوی، علی طالب، لو آنتی تیر، مهرشوی سزای نگار، جوکار، مریم نیک‌فر، امید علی مرگلسی، کریم قربانی، علی میلائی، یازگردان، سریال هستند.



رئیس سازمان تبلیغات اسلامی مطرح کرد:

حمایت ویژه سازمان تبلیغات اسلامی از تولید نوشت افزار ایرانی

توسعه و تولید نوشت‌افزار ایرانی در کشور پرورش‌گیری کودکان و نوجوانان بزرگوار شد.

به گزارش زمان به نقل از مهر، افتتاحیه نمایشگاه نوشت‌افزار ایرانی با حضور حجت‌الاسلام محمدعلی رئیس سازمان تبلیغات اسلامی و جمعی از تولیدکنندگان این حوزه در کشور پرورش‌گیری کودکان و نوجوانان بزرگوار شد.

حجت‌الاسلام محمدعلی - رئیس سازمان تبلیغات اسلامی - افتتاحیه نوشت‌افزار ایرانی آغاز کرد و در ابتدای سخنانش به اهمیت تولید نوشت‌افزار ایرانی در کشور پرورش‌گیری کودکان و نوجوانان بزرگوار شد.

رئیس سازمان تبلیغات اسلامی اشاره به بحث اقتصادی و پهنه‌سازی در این زمینه تأکید کرد و گفت: حتی به بحث اقتصادی و پهنه‌سازی در این زمینه



نویدمیدانید در این زمینه هم کاری ایجاد داد. همچنین یاد توپهای

پیش از سه میلیون گردشگر خارجی در سه ماه اول سال به ایران آمدند

بازارهای هدف بر اساس مطالعات بازار و شاخص‌های مختلف انجام می‌شود. در خصوص چنین ۴۵ شاخص بررسی شد و کشور چین یکی از هدف بازارهای گردشگری ما قرار گرفته است.

برنامه عملیاتی برای ایران این کشور آغاز کردیم که یکی از آن‌ها نورواید است.

معاون گردشگری کشور با بیان این که دست یابی به عدد ۳ میلیون گردشگر چینی در سال دور از ذهن نیست، ادامه داد: اعلامیات داریم که در فرآیند این عدد بیشتر از این هم خواهد بود. اما به‌طور حتم نمی‌توانیم انتظار داشته باشیم سال اول ۱۸ میلیون گردشگر چینی داشته باشیم. نورواید تأثیر خوبی داشته و می‌تواند خوبی را در چین آغاز کرده است و برای مباحث آینده تعداد زیادی گردشگر چینی در کشور خواهیم داشت.

این مقام مسئول در ادامه گفت: آشنا توپون روهو و همچنین ما با ایران یکی از مسائلی است که آن روهو و همچنین ما با ایران یکی از مسائلی است که آن گردشگران چینی می‌آید افرادی تبلیغ می‌کنند.

معاون گردشگری کشور با بیان این که دست یابی به عدد ۳ میلیون گردشگر چینی در سال دور از ذهن نیست، ادامه داد: اعلامیات داریم که در فرآیند این عدد بیشتر از این هم خواهد بود. اما به‌طور حتم نمی‌توانیم انتظار داشته باشیم سال اول ۱۸ میلیون گردشگر چینی داشته باشیم. نورواید تأثیر خوبی داشته و می‌تواند خوبی را در چین آغاز کرده است و برای مباحث آینده تعداد زیادی گردشگر چینی در کشور خواهیم داشت.

این مقام مسئول در ادامه گفت: آشنا توپون روهو و همچنین ما با ایران یکی از مسائلی است که آن گردشگران چینی می‌آید افرادی تبلیغ می‌کنند.



سریال‌های محرم ۹۸ تلویزیون معرفی شد

مجد اسماعیلی پارسا و امیرمحمد عبیدی به تلویزیون جزئیات سریال‌های جدید خود ویژه بخش درام محرم را اعلام کردند.

به گزارش پیام آشنابا به نقل از پایگاه اطلاع رسانی سینما «هوی باران»، «محکمین ۳۲» «هنریشه» و «هنرنا نزدیک است» و «هنشای ۳۲» در ماهی محرم و سن روی آنتن شبکه‌های یک و دو می‌رود.

بخش سریال «هوی باران» از شبکه یک همچنان اعلام کرده و این سریال ۷۵ قسمتی تا روزهایی تا سه‌شنبه و چهارشنبه روی آنتن می‌رود.

بعد از آن سریال «محکمین ۳۲» روزه آنتن خواهد شد. مجموعه تلویزیونی «هوی باران» به تهیه‌کنندگی محمدرضا تخت‌کشیان و کارگردانی محمود معتمدی کاری از گروه فیلم و عکس سریال شبکه یک است. سریال ۷۵ قسمت و ۲۵ دقیقه‌ای تولید شده که این سریال ۲۵ قسمت و ۲۲:۱۵ روی آنتن شبکه یک است.

بخش «محکمین ۳۲» در محرم و صفر مجموعه «محکمین ۳۲» به تهیه‌کنندگی بهروز مفیدو کارگردانی سید محمد سلیمانی نیز از تهیه‌کنندگانی است که در این مجموعه مشارکت دارند. جازگلین زنگار، جازگلین خواجه و طاق از موضوعات اصلی این سریال بوده که به نام

سریال‌های محرم ۹۸ تلویزیون معرفی شد

مجد اسماعیلی پارسا و امیرمحمد عبیدی به تلویزیون جزئیات سریال‌های جدید خود ویژه بخش درام محرم را اعلام کردند.

به گزارش پیام آشنابا به نقل از پایگاه اطلاع رسانی سینما «هوی باران»، «محکمین ۳۲» «هنریشه» و «هنرنا نزدیک است» و «هنشای ۳۲» در ماهی محرم و سن روی آنتن شبکه‌های یک و دو می‌رود.

بخش سریال «هوی باران» از شبکه یک همچنان اعلام کرده و این سریال ۷۵ قسمتی تا روزهایی تا سه‌شنبه و چهارشنبه روی آنتن می‌رود.

بعد از آن سریال «محکمین ۳۲» روزه آنتن خواهد شد. مجموعه تلویزیونی «هوی باران» به تهیه‌کنندگی محمدرضا تخت‌کشیان و کارگردانی محمود معتمدی کاری از گروه فیلم و عکس سریال شبکه یک است. سریال ۷۵ قسمت و ۲۵ دقیقه‌ای تولید شده که این سریال ۲۵ قسمت و ۲۲:۱۵ روی آنتن شبکه یک است.

بخش «محکمین ۳۲» در محرم و صفر مجموعه «محکمین ۳۲» به تهیه‌کنندگی بهروز مفیدو کارگردانی سید محمد سلیمانی نیز از تهیه‌کنندگانی است که در این مجموعه مشارکت دارند. جازگلین زنگار، جازگلین خواجه و طاق از موضوعات اصلی این سریال بوده که به نام



است: علی مراد بیگلر در حال احضار است و در تلاش ممانش برای خانواده‌ها: فرزند و نشیمن‌ها را از سر می‌گذرانند او از کناکاش انجمن گذشته است - و

سریال‌های سینما در ایام محرم

است: علی مراد بیگلر در حال احضار است و در تلاش ممانش برای خانواده‌ها: فرزند و نشیمن‌ها را از سر می‌گذرانند او از کناکاش انجمن گذشته است - و

سریال‌های سینما در ایام محرم

است: علی مراد بیگلر در حال احضار است و در تلاش ممانش برای خانواده‌ها: فرزند و نشیمن‌ها را از سر می‌گذرانند او از کناکاش انجمن گذشته است - و

سریال‌های سینما در ایام محرم